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 Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 15471/28-03-2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8ης
 Έκτακτης Συνεδρίασης 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

 

 

Αρ Αριθ.  Απόφασης 109/2013 

                                                          ΘΕΜΑ 

Υποβολή αίτησης συµµετοχής του ∆ήµου Ιλίου στο 

Πρόγραµµα ∆ωρεάν ∆ιανοµής Τροφίµων σε απόρους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) 

 

Σήµερα στις 28 Μαρτίου 2013 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 14.00 µ.µ. το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Έκτακτη Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 
υπ’ αριθµ. 15303/28-03-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου που 
δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και σε 
όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  28-03-2013      

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΑΠΑ∆ΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΒΕΡΝΑ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆.Σ.  
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 
των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

 
******************* 

 
Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο για 

συζήτηση το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την Υποβολή αίτησης συµµετοχής του 
∆ήµου Ιλίου στο Πρόγραµµα ∆ωρεάν ∆ιανοµής Τροφίµων σε απόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
(Ε.Ε.). 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 14140/21-03-2013 έγγραφο της 
Κοινωνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 
 «Με την αριθµ. 279/23460279/23460 Κ.Υ.Α( Φ.Ε.Κ. 414/β/2013), των  Υπουργείων 
Οικονοµικών, Εσωτερικών και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων καθορίσθηκαν τα κριτήρια 
επιλεξιµότητας τελικών δικαιούχων και φορέων εκπροσώπησης τους, του συγχρηµατοδοτούµενου 
προγράµµατος ∆ωρεάν ∆ιανοµής Τροφίµων σε απόρους, της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.). 
Αρµόδια υπηρεσία εφαρµογής του εν λόγω Προγράµµατος είναι η ∆ιεύθυνση Αγροτικής 
Οικονοµίας και Κτηνιατρικής (∆.Α.Ο.Κ.), των κατά τόπων περιφερειακών ενοτήτων. 
∆ικαιούχοι του προγράµµατος δωρεάν διανοµής τροφίµων ορίζονται αποκλειστικά άποροι 

που διαµένουν νόµιµα στην Ελλάδα. 

Ως άποροι, κατά την έννοια της παρούσης, θεωρούνται: 
Α. Τα άτοµα και οι οικογένειες, που πληρούν τα κριτήρια επιλεξιµότητας, τα οποία 
διαµορφώνονται βάσει οικονοµικών και κοινωνικών κριτηρίων  και ρητώς καθορίζονται  από τις 
διατάξεις της προαναφερόµενης Κ.Υ.Α.  
 
Β. Παιδιά και ενήλικες που διαµένουν σε Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας και λοιπά Ν.Π.∆.∆. ή 
Ν.Π.Ι.∆. µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που παρέχουν υπηρεσίες δευτεροβάθµιας κοινωνικής 
φροντίδας (φιλοξενία ή κλειστή φροντίδα), για τους οποίους θεωρείται κατά τεκµήριο ότι πληρούν 
τα κριτήριο επιλεξιµότητας. 
 
Γ. Οι σιτιζόµενοι σε οργανωµένα συσσίτια απόρων (συσσίτια δήµων, ενοριών, κ.α.), που πληρούν 
το κριτήριο επιλεξιµότητας. 
 
Ως φορείς εκπροσώπησης, που µεσολαβούν για τη δωρεάν διανοµή των προϊόντων στους 
τελικούς δικαιούχους θεωρούνται και δύναται να συµµετάσχουν στο πρόγραµµα:   
1. Οι ∆ήµοι όλης της χώρας.  

2. Τα Ν.Π.∆.∆. στις αρµοδιότητες των οποίων υπάγεται η παροχή υπηρεσιών κοινωνικής 

φροντίδας (π.χ. Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας, ∆ηµοτικά Γηροκοµεία, Βρεφοκοµεία, κ.α.)  

3. Τα Ν.Π.Ι.∆. µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, για τα οποία, είτε βάσει των καταστατικών 

τους διατάξεων, είτε βάσει των τεκµηριωµένων δράσεων/ενεργειών τους  

κατά τα δύο τουλάχιστον προηγούµενα έτη, να προκύπτει φιλανθρωπική δραστηριότητα (π.χ. 

Σύλλογοι, Σωµατεία, Εκκλησιαστικά Ιδρύµατα, Κοινωφελείς Επιχειρήσεις ΟΤΑ α΄ βαθµού, 

Μ.Κ.Ο, κ.α.).  

4. Οι Ιερές Μητροπόλεις της χώρας για την άσκηση του φιλανθρωπικού έργου των ενοριών 

τους. 

Οι ενδιαφερόµενοι φορείς εκπροσώπησης δικαιούχων υποβάλλουν την τυποποιηµένη αίτηση -
υπεύθυνη δήλωση συµµετοχής στο πρόγραµµα, στην αρµόδια υπηρεσία εφαρµογής εν προκειµένω 
στη ∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής (∆.Α.Ο.Κ.), Περιφερειακής Ενότητας 
∆υτικού Τοµέα Περιφέρειας Αττικής, της οποίας έργο είναι:  
I. Η παραλαβή των αιτήσεων και τυχόν ενστάσεων  
II. Η διενέργεια ελέγχων.  
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III. Η κατάρτιση, αποστολή και ανάρτηση των πινάκων (προσωρινών και οριστικών) των 
επιλέξιµων φορέων εκπροσώπησης και των τελικών δικαιούχων.  
IV. Η τήρηση του αρχείου των σχετικών εγγράφων του προγράµµατος. 
Μετά την έκδοση των  οριστικών πινάκων επιλέξιµων φορέων εκπροσώπησης από την ∆.Α.Ο.Κ., οι 
ενδιαφερόµενοι δικαιούχοι υποβάλλουν αίτηση µετά των σχετικών δικαιολογητικών  στους 
επιλέξιµους φορείς για ένταξή τους στο Πρόγραµµα. Μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων την 
κατάρτιση των πινάκων των τελικών δικαιούχων από τον φορέα εκπροσώπησης  και την επικύρωση 
αυτών από τη την ∆.Α.Ο.Κ., κατανέµονται, µε απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίµων, οι εκάστοτε προς διανοµή ποσότητες τροφίµων ανά φορέα εκπροσώπησης και κατά 
κατηγορία τελικών δικαιούχων (άπορα άτοµα, σιτιζόµενα, άπορες οικογένειες), κατόπιν πρότασης 
των αρµόδιων υπηρεσιών του ΟΠΕΚΕΠΕ και εισήγησης των αρµόδιων υπηρεσιών του ΥΠΑΑΤ. 
Οι φορείς εκπροσώπησης για την ποσότητα τροφίµων, που θα τους κατανεµηθεί, φέρουν την 
αποκλειστική ευθύνη: 
I. Ενηµέρωσης και διανοµής των τροφίµων σύµφωνα µε τις οριζόµενες στην υπουργική απόφαση, 
ποσότητες ανά κατηγορία τελικών δικαιούχων.  
II. Τήρησης των κανόνων υγιεινής των χώρων, όπου θα αποθηκεύονται τα προϊόντα και της 
διατήρησής τους σε άριστη κατάσταση, έως ότου αυτά παραδοθούν στους τελικούς δικαιούχους.  
III. Τήρησης λογιστικών βιβλίων για τις σχετικές ενέργειες και στις περιπτώσεις, που δεν 
προβλέπεται εκτου νόµου η υποχρέωση τήρησης λογιστικών βιβλίων,θα εφαρµόζεται χωριστή 
λογιστική για την υλοποίηση του προγράµµατος.  
IV. Στην περίπτωση που παρέχουν οργανωµένα συσσίτια σε απόρους, τήρησης βιβλίων αποθήκης 
και παρακολούθησης της κατανάλωσης των προϊόντων του προγράµµατος, που κάθε φορά 
διανέµεται. Ενηµερώνουν δε, ανά τρίµηνο τις αρµόδιες ∆/νσεις του άρ.2, παρ. 1 της παρούσας, για 
την εξέλιξη της διανοµής των προϊόντων, η οποία ενδέχεται να πραγµατοποιείται σε µακρύ χρονικό 
διάστηµα, και έως την ολοκλήρωση αυτής.  
V. Τήρησης της συγκεντρωτικής κατάστασης τελικών δικαιούχων, αντίγραφο της οποίας θα τους 
αποσταλεί από την αρµόδια περιφερειακή υπηρεσία όπου κατά την παραλαβή των προϊόντων από 
τους τελικούς δικαιούχους θα σηµειώνεται η ηµεροµηνία, η ποσότητα και η υπογραφή του. Οι εν 
λόγω καταστάσεις, αποστέλλονται σε έντυπη και ηλεκτρονική µορφή στην αρµόδια υπηρεσία της 
περιφερειακής ενότητας όπως ορίζουν οι εκάστοτε κοινές υπουργικές αποφάσεις εφαρµογής των 
προγραµµάτων.  
VI. Τα σχετικά έγγραφα του προγράµµατος διατηρούνται στο αρχείο του φορέα για τουλάχιστον 3 
έτη οι ενδιαφερόµενοι δικαιούχοι (άποροι κ.α) υποβάλλουν αίτηση ένταξης στο Πρόγραµµα µαζί 
µε τα σχετικά δικαιολογητικά, στους επιλέξιµους φορείς εκπροσώπησης. 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε για τη λήψη απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου: 

1. Συµµετοχή του ∆ήµου ως Φορέας Εκπροσώπησης ∆ικαιούχων Απόρων στο Πρόγραµµα 
∆ωρεάν ∆ιανοµής Τροφίµων σε απόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) του Υπουργείου 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και την υποβολή σχετικής αίτησης – υπεύθυνης 
δήλωσης συµµετοχής στην ∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής (∆.Α.Ο.Κ.), 
Περιφερειακής Ενότητας ∆υτικού Τοµέα Περιφέρειας Αττικής.  

2. Εξουσιοδότηση του κου ∆ηµάρχου για την υπογραφή εκ µέρους του ∆ήµου της σχετικής 
αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης συµµετοχής στο Πρόγραµµα ∆ωρεάν ∆ιανοµής Τροφίµων σε 
απόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.)». 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
        

ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. ∆έχεται να συζητηθεί το θέµα κατ’ επείγον, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 § 5 
του Ν. 3852/2010 

2. Εγκρίνει τη συµµετοχή του ∆ήµου ως Φορέας Εκπροσώπησης ∆ικαιούχων Απόρων στο 
Πρόγραµµα ∆ωρεάν ∆ιανοµής Τροφίµων σε απόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και την υποβολή σχετικής αίτησης – 
υπεύθυνης δήλωσης συµµετοχής στην ∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 
(∆.Α.Ο.Κ.), Περιφερειακής Ενότητας ∆υτικού Τοµέα Περιφέρειας Αττικής. 

3. Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο κ. Ζενέτο Νίκο για την υπογραφή εκ µέρους του ∆ήµου της 
σχετικής αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης συµµετοχής στο Πρόγραµµα ∆ωρεάν ∆ιανοµής 
Τροφίµων σε απόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) 

 
 
 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      

 

              ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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